

Сегодня состоялось первое заседание Общественного совета при следственном управлении по Республике Тыва



26 июля 2019 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва состоялось первое заседание Общественного совета.

Руководитель следственного управления Юрий Владимирович Федотов в своей приветственной речи отметил, что одним из критериев эффективного выполнения основной задачи следственного управления — борьбы с преступностью — является взаимодействие с институтами гражданского общества. Основной целью вновь созданного Общественного совета является привлечение представителей общественных, профессиональных, творческих, религиозных объединений республики к разработке основных направлений государственной политики по вопросам, относящимся к деятельности Следственного комитета, претворение в жизнь принципов гласности и открытости в работе следственных органов.

Сегодня на повестке дня Общественным советом были рассмотрены вопросы организационного характера, касающиеся утверждения регламента, а также избрания Председателя Общественного совета. Таковыми при единогласном голосовании был избран ветеран следственного управления Тулуш Константин Дувен-оолович. Затем, согласно регламенту заседания, Общественным советом был заслушан доклад руководителя отдела кадров следственного управления Марины Тохдаровны Ондар о результатах работы следственного управления по исполнению приказов Следственного комитета Российской Федерации, касающихся обеспечения прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей на обучение в профильных кадетских корпусах, высших учебных заведения Следственного комитета Российской Федерации.

Изображения



26 Июля 2019

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1377598>